

Садовський Олександр Анатолійович – магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Сидоренко Вілена Олександрівна – магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Сидоряк Наталя Григорівна – доцент, професор кафедри анатомії та фізіології людини і тварин Мелітопольського державного педагогічного університету ім. Б.Хмельницького, академік Міжнародної академії розвитку людини.	
Сінгирь Наталія Віталіївна- викладач кафедри іноземних мов, Таврійський державний агротехнологічний університет	
Снопок Віктор Олександрович - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Станков Євген Юрійович – магістр державного управління, заступник директора ТОВ «Мелітопольські теплові мережі» Мелітопольської міської ради Запорізької області	
Стебліна Ольга Анатоліївна - Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького	
Стрєва Маріанна Йосипівна – кандидат хімічних наук, доцент кафедри екології та інформаційних технологій МІЕСТ Університету «Україна»	
Суридан Наталія Миколаївна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри екології та інформаційних технологій МІЕСТ Університету «Україна»	
Суридан Юрій Володимирович – студент 3-го курсу, факультету економіки та менеджменту Запорізької державної інженерної академії	
Тамакова Тетяна Анатоліївна - студентка спеціальності «Фізична реабілітація» Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій Університету «Україна»	
Тарусова Наталя Василівна - доктор біологічних наук, професор, Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького	
Татарінова Світлана Олексіївна - доцент кафедри соціальної роботи МІЕСТ Університету «Україна»	
Тимошенко Катерина Русланівна - аспірант відділу по вивченню гіпоксичних станів, Інститут фізіології ім. О.О.Богомольця НАН України, Київ	
Тищенко Олександр Вікторович - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Тітов Олександр Валентинович - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Фемістов Олександр Сергійович - магістрант першого року навчання, Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва.	
Фурса Вячеслав Олексійович - старший викладач кафедри соціальної роботи МІЕСТ Університету «Україна»	
Ховатов Володимир Петрович - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Христофоров Віктор Васильович - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Чебанова Юлія Василівна - аспірант Таврійського державного агротехнологічного університету	
Черніс Ганна Юрївна - аспірант, викладач-стажист кафедри інформатики і кібернетики, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького	
Четвертак Євген Леонідович - Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького	
Шанин Сергій Геннадійович - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Шевченко Руслан Олегович - студент 3 курсу, Чугуєво-Бабчанський лісний коледж	
Шевченко Сергій Іванович - кандидат хімічних наук, доцент кафедри анатомії і фізіології людини та тварин, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького	
Шестель Тетяна Сергіївна - магістр спеціальності «Екологія» МІЕСТ Університету «Україна»	
Шульга Катерина Сергіївна – освітньо – кваліфікаційний рівень «Бакалавр» зі спеціальності «Дизайн»	
Щукіна Марія Олександрівна - студентка 1-го курсу спеціальності «Соціальна робота» Мелітопольського коледжу Університету «Україна»	

ЗМІСТ

Передмова	4
Секція № 1 Соціально-психологічні умови розвитку особистості	5
Можливості соціальної роботи в сучасних умовах при навчанні студентів у вищих навчальних закладах	
Щукіна М.О.	6
Особливості організації соціальної роботи з дезадаптованими підлітками	
Баша Є.О., Фурса В.О.	7
Ознаки та прояви гемблінгу	
Назарова О.С., Фурса В.О.	8
Роль служби зайнятості у попередженні зовнішньої трудової міграції	
Гончаренко І.О., Татарінова С.О.	9
Ціннісні орієнтації сучасної української молоді	
Гладун С.В., Рябицька Т.І.	10
Становлення та розвиток міжнародної системи освіти соціальних працівників	
Артеменко Н. О., Рябицька Т.І.	12
Світовий досвід впровадження здорового способу життя	
Лизя А.Ю., Рябицька Т.І.	13
General features of the european approach to teaching english as a foreign language	
Polikarpova Y. O.	14
Technology-integrated english for specific purposes courses in tertiary education	
Shuhurova T. L.	15
Specificity weaknesses of personality that affect the manager operation	
Shylo A., Meleshko O.	16
Формування у студентів мотивації до навчання	
Просіна К. М.	17
Секція №2 Фізична реабілітація та фізичне виховання	21
Про розробку орієнтовного стандарту для складання реабілітаційних програм	
Пономаренко В.І., Лисенко В.І., Милиця К.М., Волошина І.М.	22
Розвиток компенсаторних перебудов тканин легень, серця та скелетних м'язів при тривалих тренуваннях в експерименті	
Розова К.В., Тимошенко К.Р., Сидоряк Н.Г.	24
Особенности микроциркуляции крови при физической нагрузке у спортсменов-боксеров	
Сидоряк Н.Г., Тимошенко К.Р., Кургалюк Н.	25
Біологічна конценція розвитку аутизму	
Кратюк Н.А.	26
Психологічна реабілітація після спортивних травм	
Шевченко С. І.	27
Пронес аутофагії як елемент формування м'язових волокон людини	
Шевченко С. І.	28
Деякі методи психо-фізичної реабілітації військовослужбовців	
Тамакова Т. А.	29
Секція № 3 Екологія та інформаційні технології	30
К вопросу о синантропных тенденциях у землеройковых (SORICIDAE) на территории Беларуси	
Саварин А.А.	31
Забезпечення екологічної безпеки систем оборотного водопостачання промислових підприємств при обробленні стоків	
Мовчан С.І.	32
Щодо екологічного розподілу гусеподібних, що зимують на Сиванії	
Андрющенко О.Ю.	33

Стан поводження з відходами в Україні	
Стросва М.Й., Зінченко В.М.	34
Землі рекреаційного, оздоровчого призначення та туризму, як перспективні природоохоронні території у складі національної екомережі України	
Павленко С.С., Садовський О.А.	36
Напрямки зміцнення фінансової стійкості територій та об'єктів природно-заповідного фонду	
Павленко С. С., Тітов О. В., Прусенко І. М.	37
Аналіз динаміки вилову водних біоресурсів Херсонської області	
Тищенко О. В., Христофоров В. В., Снопков В. О.	39
Аналіз показників забруднення атмосферного повітря в Запорізькій області	
Сурядна Н.М., Ховатов В.П.	40
Аналіз стану забруднення поверхневих вод України	
Стросва М.Й., Шанін С.Г.	42
Аналіз показників поводження з відходами у Дніпропетровській області	
Павленко С. С., Шестель Т. С., Останін О. Є.	43
Загальний аналіз динаміки вилову промислових видів Азовського моря	
Пудак С.М.	45
Стан природоохоронних територій та збереження біорізноманіття	
Павленко С. С., Васильєв Р. Е.	47
Екологічні проблеми Запорізької області	
Сурядна Н.М., Рябицький О. В.	48
Формування троп мисливсько-фауноно біля підгодівельних майданчиків мисливських господарств лівобережного лісостепу	
Горошко В.В., Фемілістов О.С.	49
Економічні показники та фінансування природоохоронної галузі Херсонської області	
Сидоренко В.О., Сурядний Ю.В.	51
Біоморфична складова орнітоконсорції сосни звичайної у весняно-літній період в умовах Пищівського лісництва ДП «Новоград-Волинське ДЛМГ»	
Климчук О.О.	52
Стан ведення вольєрного господарства у Житомирській області	
Кратюк О.Л.	53
З історії водопостачання	
Дереза О.О., Дереза С.В.	53
Мисливська фауна ТОВ «Тростянецьке спеціалізоване мисливське господарство» та особливості управління його ресурсами	
Карабут Р.А.	54
Стан мисливського господарства Запорізької області та перспективи його розвитку	
Барзюн М.О.	55
Використання мисливських ресурсів Херсонщини на прикладі мисливських господарств УТМР	
Майкут О.В.	58
Урбанізація, її екологічні наслідки та стан диких тварин (на прикладі Мелітополя)	
Кошелєв О.Л., Кошелєв В.О., Тарусова Н.В., Копилова Т.Л., Коваленко Д.В., Стеблина О.А., Пятіна Е.В., Четвертак Е.Л.	60
Хижацтво домашніх та бродячих кішок в м. Мелітополі: екологічні та соціальні аспекти	
Кошелєв О. І., Оситковська О. О.	62
Принципи створення екологічних учбових троп в природі	
Кошелєв В. А.	64
Питна вода міста Мелітополя і Мелітопольського району	
Біляєва А.С.	66
Организація замкнених систем водоочистки гальванічних виробств з застосуванням гальванокоагуляторів	
Болтянский О.В., Болтянска Н.И., Мовчан С.И.	67
Екологічне використання водних ресурсів	
Мазліл С.Д., Шульга К.С.	70

Екологічні проблеми ґрунтів Запорізької області	
Карнаух П. П.	74
Аналіз основних показників ведення лісового господарства Запорізької області	
Дубініна Ю. Ю., Єфремов Д. С.	75
О некоторых механизмах экологических адаптаций и регуляции численности у гусеобразных птиц	
Лысенко В.И.	76
Роль вивчення іноземних мов у формуванні особистості майбутнього еколога	
Снегір Н. В.	80
Проблеми екологічного виховання студентської молоді	
Мелешко О.Л.	83
Просторова структура амфібій степової зони України	
Микитинєць Г. І., Сурядна Н. М.	85
Лісові насадження різних форм, складу та віку як основні стації диких ратичних	
Коваленко Б.П., Момот Л.М., Шевченко Р.О.	87
Оцінюваність використання захисних лісонасаджень та інших лісових масивів як стацій фазана мисливського	
Коваленко Б.П., Момот Л.М., Шевченко Р.О.	88
Загальна характеристика лісових ресурсів Запорізької області	
Чебанова Ю. В.	89
Учет полевой птицы как фактор контроля численности их популяции	
Авдеев А.С., Коваленко Б.П.	91
Харьковская областная организация украинского общества охотников и рыболовов: прошлое и настоящее	
Авдеев А.С., Коваленко Б.П.	93
Секція №4. Архітектура і дизайн	95
Дизайн устаткування безбар'єрного соціального середовища	
Дереза О.О., Носова Н.В.	96
Функції дизайну в житті людини	
Шульга К.С.	97
Актуальність наукових досліджень графічної підготовки майбутнього ІТ-фахівця	
Чемерис Г.Ю.	101
Актуальність дослідження етнокультури півдня України для дизайну-освіти і дипломного проектування	
Кардашов В.М., Грищенко О.О.	104
Розробка та обґрунтування поштової марки «Світлі нації Запорізького краю»	
Росік С.В. Керівник: Кардашов В.М.	107
Проектна діяльність по створенню постерів для поширення туризму по ландшафтах херсонщини	
Грицишина К. С., Керівник Кардашов В. М.	110
Випускники Мелітопольського ІЕСТ ВМУРолі «Україна» (м. Мелітополь)	114
Відомості про авторів	116
Зміст.	119